

Előterjesztés
a
2014. december 11.-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés
meghosszabbítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. december 23.-án közszolgáltatási keretszerződést kötött GYOMAKÖZSZOLG Nonprofit Kft.-vel a települési hulladékkezelési közszolgáltatás ellátására.

A felek között ez évre vonatkozó szerződés 2014. december 31.-én lejár, a szerződésben rögzítésre került, hogy a felek nem zárják ki a szerződés meghosszabbítását.

Az Országgyűlés jelen időpontban tárgyalja Magyarország 2015.-évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló T/2141. számú törvényjavaslatát. A törvényjavaslat 380.§-nak elfogadása esetén a közszolgáltatás díja (rezsicsökkentés) mindaddig nem változik meg, amíg a környezetvédelemért felelős miniszter rendeletben nem szabályozza a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díjait, a díjalkalmazási feltételeket, a díjmegfizetés rendjét. A közszolgáltatási díjak 2014. december 31.-ig befagyasztásra kerültek, tehát a 2015. január 1-től elvárt, az egész országra érvényes díjképzés szabályozása nem született meg.

Ennek következménye, hogy az jelenlegi díjak a következő időszakban sem fogják fedezni a közszolgáltatás ellátásához szükséges pénzügyi fedezetet. Az üzemanyagok árának jövőbeli tartós csökkenése esetén ugyan mérséklődhetnek a begyűjtési költségek. A lakosok után fizetendő felügyeleti díj viszont 100 Ft-ról 150 Ft-ra módosul a következő évben. Nem tudni még azt sem, hogy a lerakói díjak változnak-e? A lerakói járulék adó formájában kerül majd megállapításra és így az nem hárítható át majd a közszolgáltatóra.

A közszolgáltatás folyamatos fenntarthatóságához a Képviselő-testület 2013-ban 3 725 237 Ft, ez évben a harmadik negyedévig pedig 8 026 223 Ft kompenzációs támogatást fizetett ki a közszolgáltatónak. Az éves kompenzáció mértéke elérheti majd a 11 millió forintot.

Mivel a fenti jogszabályi tervezet nem rendelkezik a már említett miniszteri szabályozás meghozatalának határidejéről így a jelenlegi kompenzációval a következő évben is tervezni szükséges.

A Képviselő-testület természetbeni támogatásként biztosított tízezer darab gyűjtőzsákot a szelektív gyűjtési hajlandóság kielégítésére. A gyűjtők november végéig kilenc ezer darab zsákot vittek el, a közszolgáltató szerint ezen időpontig ennek legfeljebb 60%-a kerülhetett visszagyűjtésre. Az eddigi adatok alapján az is vélelmezhető, hogy sokan ugyan elvitték a zsákot de az mégsem került vissza a rendszerbe. A zsákok átadása személyre szóló adminisztráció útján névjegyzékbe került, a visszagyűjtés viszont már nem beazonosíthatóan történik. Sajnálatosan az is látható, hogy a zsákokat különböző célokra (zöldhulladék, kukabélés stb.) is használják.

A szerződés további egy évre történő megkötését tudom javasolni.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete hulladékkezelési közszolgáltatási szerződést köt a Gyomaközszolg Kommunális Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel (5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2.) a települési hulladékkezelési közszolgáltatás 2015.-évben történő ellátására.

Felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Valánszki Róbert polgármester

Gyuricza Máté m.előadó

**Éves Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés
(tervezet)**

amely létrejött egyrészről

Név: DÉVAVÁNYA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Cím: 5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

Törzskönyvi azonosító: 725327

Adószám: 15725321-2-04

KSH azonosító (statisztikai számjel): 15725321-8411-321-04

Bankszámlaszám: 10402142-49564855-56551002

Számlavezető pénzintézet: K & H Bank

Képviseli: Valánszki Róbert polgármester,

mint a közszolgáltatás teljesítését elrendelő önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat), másrészről

Teljes név: GYOMAKÖZSZOLG Kommunális Közszolgáltató Nonprofit Kft.

Rövid név: GYOMAKÖZSZOLG Nonprofit Kft.

Székhely: 5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2.

Cégjegyzékszám: 04-09-007188

KSH azonosító (statisztikai számjel): 13794602-3811-572-04

KÜJ azonosító: 101 959 814

KTJ azonosító: 101 705 153

Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedély száma: 14/5671-12/2013.

Hulladékgazdálkodási minősítési besorolás: B/1

Adószám: 13794602-2-04

Bankszámlaszám: 11733120-20015453

Számlavezető pénzintézet: OTP Bank Nyrt.

Képviseli: Fekete József ügyvezető

mint a közszolgáltatás ellátására kötelezett (non profit) gazdasági társaság (a továbbiakban: Közszolgáltató) között, az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

Felek a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának kötelezettsége tárgyában 2013. december 23. napján aláírt Közszolgáltatási Keretszerződés, továbbá a 2015. évre vonatkozó

e szerződésben rögzített feltételek szerinti kiegészítésekkel, a következők szerint állapodnak meg:

Pénzbeli támogatás

- 1) Az Önkormányzat az elrendelt hulladékgazdálkodási közszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez a közszolgáltatási keretszerződésben szabályozottak szerinti támogatást (kompenzáció) nyújthat a Közszolgáltatónak.***
- 2) A támogatás mértékét Előirányzott Kompenzációs Terv-ben kell meghatározni, a Terv jóváhagyásáról a Képviselő-testület jogosult rendelkezni.***
- 3) Az Előirányzott Terv elfogadásáig bázisként a 2014-ban keletkezett teljesítéseket kell figyelembe venni.***
- 4) Előirányzott Kompenzáció mértékének meghatározása: a Közszolgáltató 2015. évi elfogadott üzleti tervének megfelelően kalkulált nettó összeg, melynek alapja a Közszolgáltató által, önköltségszámítással alátámasztva tervezett és javasolt éves díj.***
- 5) Az Előirányzott Kompenzáció folyósítása negyedévente történik a Közszolgáltató által megjelölt folyószámlára való utalással, az átutalást a következő hónap 15. napjáig kell teljesíteni.***

Támogatás felhasználása

Az Előirányzott Kompenzáció a hulladék végleges lerakása (hulladékkezelő) nettó költségének finanszírozásához használható fel.

Teljesítmény tanúsítása

A teljesítmény mérésére Közszolgáltató ügyfél elégedettségi felmérést (kérdőíves) értékelést köteles végezni, az éves beszámoló keretében pedig az eredményekről beszámolni.

Természetbeni támogatások

Az Önkormányzat a Rendelet 3.§ (1) bekezdése c.) pontjában meghatározott Közszolgáltatói feladat teljesítéséhez természetben nyújtandó támogatást biztosít. A papír és műanyag csomagolási hulladékok szelektív gyűjtéséhezdb 120 liter űrtartalmú átlátszó színű gyűjtőzsákokat bocsát a Közszolgáltató rendelkezésére.

Közszolgáltatási kötelezettség időtartama

A Közszolgáltató a Keretszerződésbe foglalt hulladékgazdálkodási közszolgáltatást 2015. december 31-ig köteles ellátni.

Közszolgáltatási díj

A közszolgáltatási díj mértékét a hatályos jogszabályok figyelembevételével kell megállapítani.

Nyilatkozatok

A Felek kijelentik, hogy a Közszolgáltató a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. tv. 9.§ (1) kb.) pontjában meghatározott szervezet, így a megkötésre kerülő közszolgáltatási szerződésre a Kbt. szabályait nem kell alkalmazni.

Felek kijelentik, hogy ezen támogatást biztosító közszolgáltatási szerződés az Európai Unió működéséről szóló szerződés 106. cikke (2) bekezdésének az általános gazdasági érdekű szolgáltatások nyújtásával megbízott egyes vállalkozások javára közszolgáltatás ellentételezése formájában nyújtott állami támogatásra való alkalmazásáról szóló, 2011. december 20-i 2012/21/EU bizottsági határozat előírásainak megfelel.

Felek kölcsönös megalégedés esetén nem zárják ki a szerződés időtartamának meghosszabbítását.

Záró rendelkezések

A felek képviselői kijelentik, hogy a Szerződés aláírására teljes körű felhatalmazással rendelkeznek.

Dévaványa, 2014. december

nap

.....
Valánszki Róbert
polgármester

.....
Fekete József
ügyvezető

A kötelezettség vállalást ellenjegyzem:

Dévaványa, 2014. december 4.

Gyuricza Máté
műszaki előadó